



# Наша Жизнь

7 февраля  
2025 года  
ПЯТНИЦА  
№ 12 (11149)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>
<https://ok.ru/kazankoenews>
<https://vk.com/kazankoenews>


При помощи специального приспособления волонтёры быстро делают маскировочные нашлемники

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## В кругу СВОих

Жители Казанского района продолжают оказывать посильную помощь бойцам, участникам специальной военной операции

С октября прошлого года в Казанском центре развития детей работает инициативная группа активных жителей села.

Ежедневно большой зал учреждения на два часа превращается в производственный цех, в котором плетут маскировочные сети и нашлемники, шьют пятиточечники и камрематы, делают окопные свечи и спички длительного горения. Руководит группой энтузиастов Валентина Николаевна. Она недав-

но переехала в Казанское из п. Челюскинцев, где была инициатором волонтёрского движения по сбору гуманитарной помощи военнослужащим с самого начала СВО.

– Нам очень важно почувствовать себя сопричастными к выполнению задач по защите Родины, внести свою лепту, пусть и совсем небольшую, в общее дело. Мы понимаем, что наша помощь важна и необходима, – говорит Валентина Николаевна. – Я сменила место жительства, а не вид

деятельности. Будем и дальше работать в меру своих сил и возможностей.

За короткое время серебряные волонтёры изготовили 200 штук спичек длительного горения, сшили 15 карематов и 40 пятиточечников. Сплели 28 нашлемников и одну большую сеть размером 8 на 3,5 метра. Для удобства и быстроты плетения сетей местные жители Сергей и Анатолий Желтовские и Игорь Мошкин сделали деревянный каркас из бруса, который любезно предосла-

вил Александр Принц. Теперь работа пошла быстрей, и женщины уже заканчивают вторую сеть. Осталось найти мастера по их обвязыванию.

Те, кто не может в меру своих возможностей посещать штаб, работают на дому. Так объединили свои усилия местные вязальщицы Валентина Чусовкова, Людмила Батенёва, Надежда Кисляк и Валентина Подшивалова, которые связали 37 шерстяных поясов.

Радует волонтёров то, что в Казанском районе много не-

равнодушных людей, которых объединяет искреннее желание прийти на помощь. Это Людмила Дужина, Галина Клюева, Наталья Чернобай, Валентина Зузина, Валентина Кожевникова, Галина Егорова, Валентина Парфёнова, Леонид Прощенко. В сборе средств помогают и члены многочисленных групп: это «Здоровый дух» (спортивная школа Казанского района имени Героя России Жумабая Райзова), «Золотой возраст» (п. Новоселезнёво), «Серебряные волонтёры» (Казанский центр социального обслуживания населения), клуб «Мудрость» (районная библиотека), председатели первичных ветеранских организаций.

Среди женщин-волонтёров есть и мужчины. Иван Баналист ранее увлекался шитьём, поэтому, когда волонтёрам из группы «Своих не бросаем. Казанский район» под руководством Натальи Куроптевой нужна была помочь в пошиве опознавательных повязок «свой – чужой» он охотно взялся за это дело. И за короткий срок сшил более тысячи повязок.

– Важна помощь каждого, будь то перечисление денег или закупка товаров, пошив вещей или плетение сетей, заготовка свечей и спичек или передача продуктов для бойцов. Только общими усилиями мы сможем достичь желаемого, – говорит Иван Филиппович. – У меня племянник в зоне проведения спецоперации, поэтому переживаем и помогаем, чем можем. Сюда хожу вместе с женой Татьяной и братом Михаилом.

Мать кадрового офицера Надежда Колосова говорит, что женщины по-матерински относятся к каждому участнику СВО, стараются сделать всё, что в их силах, чтобы они почувствовали заботу земляков.

– В зону специальной военной операции из Казанского района отправлена не одна машина гуманитарной помощи, – рассказывает куратор группы «Серебряные волонтёры» центра развития детей Наталья Соколова. – Нашим волонтёрам в этом помогает группа «Своих не бросаем. Казанский район» в лице Натальи Куроптевой и Людмилы Кучнеровой.

**Надежда НИКИТИНА**  
Фото автора

Погода в Казанском	09.02 воскресенье	скорость ветра 5 – 7 м/с, С/З	10.02 понедельник	скорость ветра 4 – 6 м/с, С/З	11.02 вторник	скорость ветра 5 – 7 м/с, 3	12.02 среда	скорость ветра 7 – 9 м/с, 3
Gismeteo прогноз погоды	-3 ☀	-9	cloudy	-5 ☺	-9	cloudy	-5 ☀	-8 ☔

ЗЕМЛЯКИ

# Жизнь посвятила профессии

Детство Татьяны прошло в Ильинке. Она родилась третьим ребёнком в семье своих родителей. Два брата, Вячеслав и Владимир, были намного старше её. Отец, Владимир Тихонович Головачёв, ветеран Великой Отечественной войны, был известным человеком в районе. Работал на ответственных руководящих постах по линии партии. В Ильинке – секретарём парткома совхоза «Ильинский», а когда семья переехала в село Казанское, заведовал организационным отделом РК КПСС. Мама, Мария Матвеевна, возглавляла плановый отдел в исполнкоме.

Воспитанием девочки занималась бабушка Вера Ивановна. Она читала внучке книжки и прививала ей любовь к чтению. Ещё до школы Таня научилась читать и любила ходить в библиотеку.

Поступить в медицинский институт с первого раза не получилось. Девушка устроилась в терапевтическое отделение Казанской районной больницы машинисткой, а через год повторила попытку, которая увенчалась успехом.

Татьяну Головачёву вместе с землячкой Татьяной Баженовой зачислили на факультет «лечебное дело» Тюменского медицинского института. Они вместе жили на квартире, участвовали в общественной жизни группы: Татья-

**Редко кто в Казанском районе не знает Татьяну Владимировну Головачёву. Многие годы она стояла на страже здоровья земляков. В казанской больнице она работала 40 лет, из них офтальмологом – 39.**



Врачебная комиссия в детском саду (2002 год). В центре Татьяна Головачёва

Она планировала получить профессию врача-инфекциониста и вернуться в район квалифицированным специалистом, но пока обучалась, на эту долж-

окулистом в районной больнице работала Татьяна Георгиевна Дроздецкая. Её муж, уроженец деревни Вакарино, был хирургом. Вместе они окончили ординатуру, учили французский язык и уехали в Африку работать по контракту, – продолжает рассказ Татьяна Владимировна. – Вернувшись, оба продолжили профессиональную деятельность в ОКБ № 1, затем в Тарапакуле. Она – оперирующим врачом-окулистом, он – хирургом в гнойной хирургии.

После Татьяны Дроздецкой в Казанской больнице окулистом недолго работала Ирина Владимировна Басова. Потом врача долгое время не было. Экстренную помощь пациентам оказывала медицинская сестра Мария Николаевна Кныш.

– Она многому научила меня, молодого специалиста, передавая накопленный за годы работы опыт, – говорит доктор с многолетним стажем. – Хорошим подспорьем в работе стали книги о лечении заболеваний глаз, оставленные Татьяной Георгиевной. Было много случаев, когда приходилось экстренно выезжать к пациенту, чтобы оказать ему срочную помощь. Чаще всего это было в весенне-осенний период. Люди в это время трудятся в саду или выполняют сварочные работы. Во время спешки не все вспомина-

ют о технике безопасности и по этой причине получают травмы. Не один раз приходилось извлекать из глаз окалины. Как-то за один месяц диагностировали несколько случаев повреждения роговицы.

В казанской больнице жизнь была ключом. Коллектив молодых медиков был работоспособным и творческим.

**Бабушка Татьяны, Вера Ивановна, дожила до возраста 90 лет, отец Владимир Тихонович Головачёв – до 95. После выхода на заслуженный отдых он продолжал активно заниматься общественной работой, несколько лет возглавлял совет ветеранов, участвовал в художественной самодеятельности, вёл патриотическую работу среди школьников.**

– В 80-е годы косметический ремонт в поликлинике медработники делали своими силами, регулярно устраивали коллективные субботники, выращивали картофель для больничной кухни. Большое внимание в те годы уделялось развитию художественной самодеятельности. При больнице создали хор. В 1987 году к юбилейной годовщине Октябрьской революции в районе объявили смотр-конкурс. Участникам хора сшили красивые светлые платья, украшенные вышивкой, – вспоминает Татьяна Владимировна. – На празднике «Проводы русской зимы» самые зрелищные композиции отмечались у коллектива больницы.

Почти сорок лет вместе с офтальмологом Татьяной Головачёвой трудилась медицинская сестра Кульсими Шорохова. У них сложился неплохой tandem. Ответственная и опытная медсестра во время отпуска или отсутствия врача самостоятельно принимала пациентов.

– Когда в медицину пришли цифровые технологии, работать стало сложнее, – говорит Татьяна Владимировна. – Освоение новых компьютерных программ было делом нелёгким. Чтобы сократить время приёма пациента, Кульсими Кабировна вела тетрадь, в которой фиксировала рецепты и анализы. Мы оставались после окончания рабочего дня и без спешки вносili необходимую информацию в компьютер. В настоящее время Кульсими Кабировна Шорохова на пенсии.

На заслуженный отдых вышла и Татьяна Владимировна Головачёва.

Её любимые занятия – чтение книг, работа в саду и путешествия. В последнее время Татьяна увлеклась изучением истории России.

– Родители каждый год ездили отдыхать. У нас много родственников, которые живут в разных городах: в Тамбове, Москве, Саратове, Волгограде. После того как я окончила 1-й класс, мы поехали к брату бабушки, который жил во Владивостоке. Это была незабываемая поездка: шесть дней на поезде в одну сторону и столько же обратно. С тех пор путешествия стали для меня любимым отдыхом.

Ещё со студенческих лет у Татьяны завязалась крепкая

дружба с одной из однокурсниц – Наталией. Несмотря на то, что она живёт в Тюмени, подруги не перестают общаться. Вместе они побывали во многих городах России, от Владивостока до Калининграда, посетили Европейские страны.

– На земле много красивых мест и городов. Больше всего понравился Санкт-Петербург, – поделилась впечатлениями Татьяна Владимировна. – Но где бы мы ни были, всегда хочется возвращаться домой. Здесь живут племянники, друзья.

**Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото из семейного альбома  
Т. ГОЛОВАЧЁВОЙ**

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!**

**от 4 500 000 ₽ 2 000 000 ₽**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ



**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ****Нуждаются в помощи**

В Тюменской области открыт сбор гуманитарной помощи для жителей Курской области.

**Пункты приёма гуманитарной помощи:**

Тюмень – региональный центр "Семья" (ул. Ермака, д. 1А), по вопросам обращаться по номеру телефона: 89044920100;

Другие города и муниципальные районы региона – комплексные центры социального обслуживания населения admtyumen.ru.

Также жители Тюменской области могут отправить средства на благотворительный счёт, который открыл региональный центр "Семья" (qr-код на фото).

**Согласно заявке от Курской области, есть необходимость в следующих товарах и продуктах питания:**

- консервы овощные;
- детское питание;

- продукты быстрого приготовления;
- чай;
- кондитерские изделия;
- предметы личной гигиены.

Более подробная информация о перечне размещена на официальных страницах в социальных сетях и сайте Департамента социального развития Тюменской области.

Первую машину с грузом планируется направить в Курскую область в первой половине февраля.



**Соб. инф**

**СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ****Проявили характер****Первенство Казанского района по лыжным гонкам, посвящённое памяти ветерана спорта Ивана Павлова, состоялось 24 января**

**На пути к победе нет преград**

Погода в этот день была, прямо сказать, нелётная. Мороз сильным порывистым ветром обжигал открытые участки кожи на лице. Но, тем не менее, лыжники, обезопасив себя термостойкими пластырями и балаклавами, вышли на снежную трассу казанской спортшколы.

– Погода немного подвела, – комментирует ход соревнований тренер-преподаватель спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова Павел Проколов, – по этой причине мы исключили из списка участников лыжных гонок самых юных спортсменов. Не приехали гости из Бердюжского района. В целом, в первенстве принимают участие лыжники-гонщики в возрасте от 8 до 17 лет, а также ветераны спорта от 60 лет и старше. Им предстояло преодолеть дистанции в 1,5, 3 и 5 километров согласно возрастным группам.

Ребята стартовали с интервалом, чтобы не создавать суетоло-

ки, не мешать друг другу набрать темп. Гонщики в очередной раз продемонстрировали хороший темп, мастерство и стремление к победе. Все участники благополучно финишировали, как минимум с хорошим настроением

и положительными эмоциями. По итогам соревнований победители и призёры были награждены грамотами и медалями.

**Андрей ЗАДОРОЖНЫХ**  
Фото автора

**На помощь пришли волонтёры**

Я возрастающая пенсионерка, имею инвалидность, проживаю одна. В этом году мне понадобилась помочь по расчистке территории, прилегающей к дому, от снега. Во дворе и тропинки рядом с домом чищу сама, а вот расстояние от дома до дороги мне расчищать в силу возраста трудно. Личного автомобиля у меня нет, но дорога необходима для спецтранспорта, в частности ассенизаторской машины. На просьбу откликнулась специалист по социальной защите Надежда Никола-

евна Меркулова. Она сказала, что помочь могут волонтёры. К сожалению, когда они приходили, меня не было дома. Я решила через газету поблагодарить волонтёров: большое спасибо вам, ребята! Спасибо директору школы, классным руководителям, родителям, что прививаете детям любовь к труду, воспитываете в них доброту и внимание к людям.

Здоровья всем, любви, радости, счастья!

**Е. ЗЮНЗЯ**

д. Большие Ярки

**Пятьдесят совместных лет**

Читая статьи о семейных парах, я всегда восхищаюсь людьми, которые в течение многих лет сохраняют теплые отношения. К таким относятся мои земляки Виктор Фёдорович и Надежда Аркадьевна Колмогоровы, которые 4 февраля отметили свой полувековой юбилей совместной супружеской жизни.

Супруги Колмогоровы – люди трудолюбивые. В этом можно убедиться, посмотрев на дом, приусадебный участок, сад. Там всегда чистота и порядок. Виктор Фёдорович – глава семьи – 46 лет работал на тракторе. За добросовестный труд имеет много грамот и благодарственных писем, награждён бронзовыми медалями ВДНХ (1979 г.), знаком «Ударник Х пятилетки» (1980 г.), орденом Трудовой Славы (1986 г.), медалью «Ветеран труда». Надежда Аркадьевна работала дояркой, а после

рождения первенца перешла в магазин, где трудилась почти до пенсии.

В настоящее время супруги Колмогоровы на заслуженном отдыхе, но без дела не сидят. Они выращивают овощи на придомовом участке, а ещё их любимое занятие – рыбалка.

Виктор Фёдорович и Надежда Аркадьевна вырастили и воспитали сына Сергея и дочь Татьяну. Есть у них две孙女, два внука и правнуки, которых они обожают.

Уважаемые юбиляры! Примите поздравления с 50-летием совместной супружеской жизни! Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба и дальнейшего семейного благополучия!

**Т. ПАНИНА,**  
председатель ветеранской  
организации  
Большеярковского  
сельского поселения

**Реклама и объявления****ПРОДАЮТ****ООО «АгроСервис» (п. Новоселезнёво) на постоянную работу требуются:**

- водители на а/м КамАЗ с прицепом. Зарплата от 110 тыс. руб., полный соц. пакет;
- повар на период весенне-осенних полевых работ. Зарплата от 35 тыс. руб. Обращаться по тел. 8-904-889-15-61.

**МУП ЖКХ Кр на постоянное место работы требуются:**

- водитель категории В, ВС;
  - машинист экскаватора;
  - тракторист.
- Обращаться по тел. 4-21-44.

Интересует стабильная работа, достойная заработка платят?



**ЗАО «Племзавод-Юбилейный»** приглашает на работу.

**В подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:**

- руководителя подразделения. 3/п – 132 тыс. руб.;
- инженера по охране труда и технике безопасности. 3/п – 108 тыс. руб.;
- начальника водоочистных сооружений. 3/п – 110 тыс. руб.;
- водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счёт работодателя). 3/п – 80 тыс. руб.;
- тракториста кат. С, D, F (обучение за счёт работодателя). 3/п – 50 до 90 тыс. руб.;
- ветеринарного врача (обучение за счёт работодателя). 3/п – 68 тыс. руб.;
- оператора в животноводстве. 3/п – 60 тыс. руб.;
- слесаря КИПиА. 3/п – 51 тыс. руб.;
- старшего механика. 3/п – 103 тыс. руб.;
- механика. 3/п – 87 тыс. руб.;
- кладовщика. 3/п – 43 тыс. руб.

Жильё, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счёт работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

**Обращаться по телефонам:**  
8 (34551) 3-01-82 или 8-922-044-08-84  
(Telegram, WhatsApp).

**РАЗНОЕ**

**9 февраля в 12 часов в Больших Ярках у Поклонного Креста состоится молебен в честь Собора новомучеников и исповедников Церкви Русской. Приглашаем всех желающих принять участие.**

**Ишимский межрайонный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр»** принимает заявки на семенной картофель сортов «гала», «импала», «ред скарлетт», «эзкура». Сетка – 5 кг, цена: 120 – 150 руб./кг. Обр.: с. Казанское, ул. Гагарина, 25 или по тел. 45-299.

**Утерянный аттестат** о среднем образовании, выданный Огнёвской школой в 1995 году, на имя Мусина Кайрата Хайдеддиновича считать недействительным.

**Куплю** задний мост б/у от а/м ВАЗ-2101, 2107. Тел. 8-919-957-30-47.

**Куплю** КПП и передний мост а/м «Ока». Тел. 8-919-957-30-47.

**Строительные отделочные работы.** Натяжные потолки. Установка дверей. Телефон 8-952-689-56-15.

**Ремонт** холодильников, мороз. ларей любой сложности, стир. машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел.: 4-25-26, 8-908-879-78-10.

**КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР**  
Кондратенко Евгений Владимирович  
выполнит  
**МЕЖЕВАНИЕ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ,  
АКТЫ ОБСЛЕДОВАНИЯ, ВЫНОС ГРАНИЦ.**  
с. Казанское, ул. Ленина, 21, (2 этаж).  
Тел. 8-908-867-88-19.

**Ремонт** холодильников, мороз. камер, стир. и посуд. машин, эл. водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Пенсионерам – скидки. Телефон 8-982-985-83-13.

**Выкуп** а/м любых марок. Тел. 8-932-471-58-59.

**Такси «КАЗАНСКОЕ».**  
Тел. 4-33-33, 8-904-474-11-77.

**Такси «Лиана».**  
Тел.: 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

**Свежо в любое время суток** в Ишим, Тюмень, Курган, Петропавловск, Астану. **Тел.: 8-908-879-90-29 (ватсап, телеграм), 8-992-304-85-65.**

**Свежо в любое время суток** в Петропавловск, Астану, Тюмень, Тобольск, Курган, Ишим. Увезу с адреса до адреса, доставляю посылки. **Тел.: 8-904-462-34-03, 8-950-489-63-76 (ватсап).**

**Грузоперевозки** на а/м «ГАЗель» (4,2 м x 2 м). Тел. 8-982-984-01-14.

**Вывоз** жидкых нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

**Вывоз** жидкых нечистот (4,5 куб. м). Тел. 8-992-312-04-53.

**Вывоз** жидких нечистот (5,5 куб. м). Тел. 8-950-494-72-02.

**ИП Гек А.Э.** **Вывоз** жидких нечистот (4,5 – 6 куб. м). Тел. 8-952-672-02-82.

**ЗАКУПАЕМ КРС, овец, баранов, коз.** **Вынужденный забой.**  
Тел. 8-996-320-25-43.

**ВАКАНСИИ**

**В Пешнёвскую ООШ на постоянную работу требуется** педагог по физической культуре. Тел.: 8 (34553) 3-43-45, 8-950-496-93-57.

**В магазин «Всё для дома» требуется** сборщик мебели. Телефон 45-477.